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1. Dado el sistema algebraico (4, *), donde A={l, 2} y * es la operacién binaria definida por:

determinar el elemento idéntico y los elementos inversos del sistema.

10 puntos.

que corresponda con la respuesta correcta.
{ ) El conjunto de vectores {(—1, —2), (l, 2)} es ...

{ ) Una base de un espacio vectorial es un

conjunto generadory ...

{ ) La dimensién del espacio vectorial V={6} es...
() Para las transformaciones S:R* >R y T:R—»R?,

eldominode S§o7T es ..

‘. Relacionar ambas columnas, escribiendo en el paréntesis de la izquierda la letra de la columna derecha

a) linealmente independiente
b) 0

c R

d) linealmente dependiente
e) 1

f) R’

20 puntos.
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3. Sea el espacio vectorial C? sobre C yseanA={(1—2i, 2), (-1 —1)} Yy B={(1+i, i), (i 0)} dos de

sus bases. Obtener la matriz de transicién Mj .

20 puntos.

4. Sea el espacio vectorial B ={avc2 +bx+c| a,b,cER}, para la transformacién T : B — B con regla de

correspondencia
I‘(arxl +bx +c] = (—cH-c)x2 +(2a+3b+4c)x—3c

Determinar los espacios caracteristicos de 7 .

20 puntos.

5. Sea W——-{(m, m+n, n)| 2m—-n=0; m, neR} un subespacio de R’. Determinar, respecto al producto

interno usual en R’,

a) el complemento ortogonal de 7,y

_ 1 3
b} el vector W €W mas cercano al vector u =[—7)—, -, —lj.

20 puntos.

6. Sean el producto interno usual en el espacio vectorial R? y el operador lineal S: R? — R? dado por

S(a,b)=(a-3b, 2b)

determinar si es un operador normal.

10 puntos.




